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Это образец оформления тезисов, который можно использовать для создания своих, заменяя текст в нужных местах. Тезисы на русском языке предоставляются в формате Word или Rich Text Format (RTF). Объем тезисов – 1 страницу печатного текста формата А4. При наборе тезисов использовать шрифт Times New Roman 12pt с одинарным интервалом. Все поля по 2,5 см. Красная строка – 0,7 см, выравнивание по ширине страницы. Заголовок печатается полужирным шрифтом 14pt по центру страницы, без капитализации. И. О. Фамилия авторов печатается под заголовком по центру страницы. Имя докладчика подчёркивается. Аффилиации располагаются под именами авторов и печатаются курсивом. На следующей строке печатается электронный адрес докладчика. Далее идёт текст тезисов. Благодарности указывайте после основного текста тезисов курсивом.

Нумерация ссылок на литературу дается в квадратных скобках в порядке обращения в тексте, например [1]. Список литературы помещается после основного текста [2].
Поскольку тезисы будут напечатаны в чёрно-белом виде; пожалуйста, обратите внимание на это, если вы прилагаете цветные иллюстрации, они должны быть читаемы при черно-белой печати. Нижеследующие изображения (рис. 1) даны для примера.
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Рис. 1. Подписи к рисунку центрированы, шрифтом 11pt, без точки в конце подписи
Будем благодарны, если вы оформите ваши тезисы по этому образцу. Пожалуйста, назовите файл тезисов по фамилии докладчика, например, «Васнецова.docx».
Работа выполнена при финансовой поддержке РФФИ (проекты 16-03-33180 и 17-03-00782). Авторы благодарят научного руководителя чл.-к. РАН В. П. Федина.
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