
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт неорганической химии им.  А.В. Николаева Сибирского отделения Российской академии наук (ИНХ СО РАН) является крупной научной организацией и выполняет фундаментальные и прикладные исследования в области неорганической, аналитической и физической химии. Основные научные направления ИНХ СО РАН связаны со всесторонним исследованием объектов современной неорганической химии, включая кластерные и супрамолекулярные соединения, функциональные неорганические и металлорганические материалы, чистые и особочистые вещества. Имеющийся набор методов исследования позволяет на мировом уровне изучать электронную и атомную структуру веществ и их термодинамические характеристики.
 Институт является лидером в области химии кластерных соединений, супрамолекулярных неорганических и металл-органических систем, химии платиновых металлов, химии углеродных материалов, физикохимии процессов осаждения веществ из газовой фазы, химических проблем разделения и очистки веществ – основополагающих разделов науки для создания новых функциональных материалов, связанных с тематикой настоящего проекта.  

ИНХ СО РАН имеет устойчивую тенденцию развиваться в рамках новейших достижений мировой науки. В последние годы в Институте сформировались новые научные школы, в первую очередь, в области супрамолекулярной химии пористых координационных полимеров. В Институте активно функционирует материаловедческая школа, сохранившая историческую преемственность и развившая новые научные направления. Развитие химии новых веществ и материалов с ярко выраженным инновационным потенциалом в рамках одного коллектива делает Институт уникальным научным центром мирового значения.
Ведущиеся в ИНХ СО РАН работы включают синтез новых соединений и исследование их физико-химических свойств с целью создания таких новых функциональных материалов как сцинтилляционные и лазерные кристаллы, материалы для твердотельных топливных элементов и электрохимических источников тока, магнитные, термоэлектрические, сверхпроводящие материалы и многое другое. 
По данным мониторинга результативности научной деятельности организаций, подведомственных ФАНО России, который был проведен Российской академией наук по данным 2014 года, Институт вошел в Топ-15 научных организаций ФАНО по совокупному количеству публикаций, индексируемых в Web of Science, и в Топ-10 по количеству публикаций Web of Science на одного исследователя. По данным Глобального рейтинга Nature-2014, по количеству статей в высокорейтинговых журналах ИНХ СО РАН занимает 7 место среди Институтов РАН. За последние 5 лет сотрудниками Института опубликовано около 900 научных работ в изданиях, индексируемых в Web of Science; Институтом получено 48 патентов РФ. В Институте активно работает Диссертационный совет, за последние 5 лет сотрудниками Института защищено 7 докторских и 70 кандидатских диссертаций. ИНХ СО РАН является базовым для четырех кафедр Новосибирского государственного университета, около 100 студентов ежегодно проходят исследовательскую практику в Институте. В аспирантуре ИНХ СО РАН обучается более 40 человек. За последние 5 лет Институтом организовано и проведено 23 мероприятия – конференций, симпозиумов, семинаров, школ молодых ученых и пр., в том числе с количеством участников свыше 100 человек. В 2013 – 2017 гг. сотрудники Института являлись лауреатами 9 стипендий и 6 грантов Президента РФ (в т.ч. гранты на поддержку научной школы), Премии Российской академии наук им. Л.А. Чугаева, дипломов международных организаций (2 Гранта компании Хальдор Топсе, стипендия DAAD и др.), многочисленных региональных наград. За большой вклад в развитие научно-технического потенциала области и подготовку высококвалифицированных научных кадров коллектив Института награжден Почетными грамотами губернатора Новосибирской области (2007 г.), Почетной грамотой департамента промышленности, инноваций и предпринимательства мэрии г. Новосибирска (2007 г.), Почетной грамотой министерства труда, занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области (2014 г.).
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