Уважаемые коллеги, 
Мы постоянно работаем над улучшением Scopus, учебными материалами и содержанием наших семинаров. Нам важно знать ваше мнение, поэтому традиционно в начале года мы проводим опрос российских пользователей Scopus для того, чтобы лучше узнать ваши потребности в пользовании системой и возможные затруднения. Кроме того, результаты опроса предоставляются лицам, ответственным за организацию конкурсного доступа к Scopus для российских подписчиков. Мы приглашаем вас заполнить анкету пользователя, доступную по данной ссылке, до 2 февраля. Анкета анонимная, займет у вас не более 10 минут. Мы были бы признательны, если бы вы могли оповестить пользователей Scopus в вашей организации о проводимом опросе и пригласить их принять участие в нем.

В 2017 году вы могли заметить обновления функций и контента Scopus, которые сделали базу данных более удобной и дали возможность повысить качество поиска и анализа, который вы проводите. 

Мы представляем краткий обзор обновлений системы. Более подробно эти и другие обновления будут освещены на вебинаре для российских пользователей Scopus 23 января 11.00-12.00 по московскому времени..   

1. Русскоязычный интерфейс
В июне 2017 г. пользователям стала доступна русскоязычная версия интерфейса Scopus, а также Центра поддержки пользователей. 

2. Обновленный Document Download Manager
Обновленный диспетчер загрузки документов (DDM) и новое бесплатное расширение для браузера Google Chrome упрощает загрузку аннотаций  и полнотекстовых PDF-файлов на ваш компьютер с сайта издателя, если у вашей организации есть подписка на этот контент. 

3. Расширение метрик
Два важных показателя были добавлены в Scopus, предлагая более широкие возможности оценки публикаций (на уровне изданий и статей): CiteScore и показатели PlumX (альтернативные метрики,  которые дают представление о том, как научное сообщество взаимодействует с отдельными публикациями в онлайн-среде).

4. Расширение охвата цитируемых ссылок 
Scopus завершил добавление 195 млн ссылок, и теперь база данных охватывает 11,5 млн записей за период с 1970 по 1995 гг. Большее количество цитируемых ссылок позволяет проводить более обширный библиографический и исторический анализ тенденций, обеспечивает более полные профили ученых и улучшенные показатели h-индекса для авторов, которые начали публиковаться до 1996 г. 

5. Интеграция DataSearch и Scholix
При поиске в Scopus DataSearch одновременно проводит эквивалентный поиск доступных данных, относящихся к этому исследованию, и позволяет перейти к ним со страницы результатов поиска Scopus. Scholix позволяет вам перейти на записи с наборами данных (где доступно) во внешнем репозитории.

6. Поиск информации о грантах
Scopus позволяет проводить поиск по тексту раздела "Acknowledgement", что облегчает поиск финансируемых исследований. При помощи кода “Fund-All” в расширенном поиске вы можете найти документы с указанием определенной финансирующей организации, лаборатории, исследователя, номера гранта и т.д.

Благодарим за внимание. 

С уважением, Команда Elsevier S&T в России

