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Данный файл является шаблоном для оформления тезисов доклада участника XIII Сибирского семинара по высокотемпературной сверхпроводимости и физике наноструктур ОКНО-2021. Тезисы подаются в формате *.doc или *.rtf. Объём тезисов – 1 страница формата А4 (210 × 297 мм). Поля страницы – все по 25 мм. Отступ красной строки – 7 мм. Выравнивание текста – по ширине страницы, без автоматической расстановки переноса слов. Шрифт Times New Roman. Междустрочный интервал – одинарный.
Название тезисов печатается полужирным шрифтом, размер 14 пт, первая буква – прописная, выравнивание – по центру. Список соавторов отделяется от заголовка отступом 6 пт, размер шрифта – 12 пт. И. О. Фамилию докладчика подчеркнуть. Список аффилиаций приводится с указанием адресов и следует за списком соавторов с отступом 6 пт, печатается курсивом. На следующей строке печатается адрес электронной почты докладчика, отступ после – 12 пт, отступ до – 0 пт. Далее следует основной текст тезисов. При наличии рисунков и/или таблиц ссылки на них даются в тексте тезисов словами «Рисунок» и/или «Таблица» с указанием их номеров. Подпись к рисунку приводится после него, выравнивание – по центру, шрифт – 11 пт, без точки на конце. Подпись к таблице приводится перед ней, выравнивание – по центру, шрифт – 11 пт, без точки на конце. При необходимости использования редакторов при написании формул использовать MathType версии не новее 6.0.
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Рисунок 1 – Подпись к рисунку

Следующий за рисунком текст отделяется от подписи к рисунку отступом в 6 пт. При записи чисел дробную часть следует отделять от целой запятой. Ссылки на литературу в тексте приводятся в квадратных скобках [1]. Список литературы приводится после благодарностей, при наличии последних.
Оргкомитет будет вам благодарен, если тезисы будут оформлены с использованием настоящего шаблона. Название файла – по фамилии докладчика, например, «Кузнецов.doc».
Благодарности выделяются курсивом и отделяются от основного текста и списка литературы отступами в 12 пт.
[1] A. B. Kaiser, V. Skakalova. Chem. Soc. Rev, 2011, 40, 3786.


