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Тезисы докладов можно представлять на английском или русском языке.

Объем тезисов не должен превышать двух страниц формата A4. Данный пример может быть использован в качестве темплата. Следует использовать одинарный межстрочный интервал, шрифт – "Times New Roman" (12 pt) и выставить поля по 2.5 см с каждой стороны.

Название доклада, авторы и контактная информация должны быть выровнены по центру. Название доклада должно быть выделено жирным шрифтом и набрано заглавными буквами. Имя докладчика должно быть подчеркнуто. Между названием доклада и авторами, авторами и контактной информацией, контактной информацией и текстом тезисов должно быть оставлено по одной пустой строке. Контактная информация набирается курсивом. Она должна включать: название организации (подразделения, если это необходимо указать), ее адрес, страну и электронный адрес, как это показано выше. 

Основной текст тезисов должен быть отформатирован с выравниванием «по ширине». Абзацы отделяются друг от друга пустой строкой. Подзаголовки желательно не использовать. Рисунки (черно-белые!) должны быть вставлены в текст (обтекание – «в тексте») и должны вписываться в границы текста. Для химических схем может быть использован редактор ChemDraw. Остальные рисунки должны быть вставлены как графические объекты. При необходимости мы запросим у Вас оригинал рисунка в виде файла GIF или JPG. Желательно, чтобы качество рисунка позволяло разглядеть все детали не только на экране, но и при печати!

Номера ссылок в тексте вставляются в квадратных скобках – [1]. Сами ссылки приводятся ниже текста тезисов после одной пустой строки по приведенному ниже образцу (фонт "Times New Roman" (12 pt)). При наличии нескольких ссылок они не должны быть оформлены как «список».

Благодарности приводятся отдельным (последним) абзацем в тексте тезисов.
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